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Závodský – Závodská! Táta s dcerou vyhráli 18. ročník tenisového turnaje Hráč – nehráč
Legendární tenisový turnaj Hráč – nehráč slaví symbolickou plnoletost. Do 18. ročníku populárního turnaje čtyřher nastoupilo 19 dvojic a z vítězství se poprvé radovala rodinná dvojice otec – dcera. Petr Závodský – Lenka Závodská. 
Jedinečný historický moment se psal v obvyklých turnajových kulisách. Sluníčko a teplo (ačkoliv přes noc pršelo). Dobré jídlo, dobré pití. A dobrá společnost.
„Už si ani neumím představit léto bez turnaje Hráč – nehráč,“ zamýšlí se prezident a hrající legenda turnaje Radek Syrovátka. „Od roku 2004, kdy turnaj vznikl, jsme vynechali jen rok 2019. Já osobně jsem se účastnil všech 18 turnajů a vážím si toho, že první ročník jsem s Petrem Procházkou vyhrál. Od té doby mám splněno a jen se bavím,“ usmívá se spokojený Radek Syrovátka, který má vítězný štítek se svým jménem na putovním poháru už 18 let.
Letos na putovní pohár poprvé přibyl štítek se jménem Závodský. Otec Petr nastoupil s dcerou Lenkou, do té doby již dvojnásobnou vítězkou. Ta k triumfu se svou sestrou Veronikou v roce 2006 a k vítězství s Janem Mezerou v roce 2020 nyní přidala svůj třetí titul. Rodinná souhra Závodských fungovala na kurtu skvěle, ve finále přehráli obhájce loňského vítězství, dvojici Václav Pštros – Pavel Pučégl. 
Třetí místo vybojovali Jaroslav Brom a Vlastimil Švík, kteří ukázali, že jim spolupráce ladí nejen jako Studiu Olympie s mikrofony, ale i s raketami na antukových dvorcích. Mimochodem, Vlastimil Švík přesně naplnil podstatu turnaje a definici nehráče. „Naposledy jsem držel raketu v roce 2018. Samozřejmě při turnaji Hráč – nehráč,“ oglosoval svou účast bronzový medailista.
Turnaj Hráč – nehráč znovu potvrdil, že je akcí skutečně pro všechny tenisty a tenistky. Nejstarší a nejmladší dvojici dělilo 104 let. Poprvé v historii měl turnaj finského účastníka. Jussi Kaki nastoupil ve dvojici s velezkušeným Janem Převrátilem.
Každá dvojice si kromě tenisové radosti a zážitků z veselé peprmintové atmosféry odnesla také věcnou cenu. Organizátorům turnaje pomohla také štědrá podpora partnerů. 
„Rád bych poděkoval Skupině ČEZ, která byla v rámci projektu Oranžový rok partnerem turnaje. Děkuji také radnímu panu Janu Meidlovi za záštitu nad turnajem. Velký dík patří také Květě Mikuličkové za vynikající servis při zajištění občerstvení. A děkuji také kolegům z Tenisového klubu Týn nad Vltavou, předsedovi Pavlu Tomšímu a spoluorganizátorům Marku Štětkovi a Jardovi Bromovi,“ uzavírá Radek Syrovátka a když zazní otázka na plány na příští rok, jen se mu rozzáří oči.
„Jasně, že zase bude Hráč – nehráč. Už podevatenácté!“
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